

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2010. február 2-án 16 órától** a körjegyzőség székhelyén (Olaszliszka, Szent István u. 5.) megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint.

Fekete Gyula: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes**.

Fekete Gyula: Elmondja, hogy kéri a napirendi pontok meghívóban rögzített tartalomnak megfelelő elfogadását.

Kamarási Zoltánné: Javasolja az ebtartásra vonatkozóan helyi rendelet előkészítését, és a soron következő ülésen történő betervezését.

Szakács László: A képviselőtestületi ülések meghívójában és az ülések napirendjének tárgyalása előtt kéri szerepeltetni a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülésen:

- 1.) **Előterjesztés a 2010. évi munkaterv elfogadására.**
Előterjesztő: polgármester
- 2.) **Előterjesztés a helyi önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására.**
Előterjesztő: polgármester
- 3.) **Egyebek.**

1.) Napirendi pont: Előterjesztés a 2010. évi munkaterv elfogadására.

Fekete Gyula: Javasolja a képviselőtestület következő ülését február 15-re.

Kovács László János: Javasolja a turisztikai tárgyú előterjesztést április hónapra napirendre tűzni.

Szakács László: Érdeklődik az iskola és az óvoda márciusra tervezett beszámolójáról, illetve javasolja a munkaterv elfogadásával kezdeni a munkatervet.

Fekete Gyula: Az iskola és az óvoda beszámolója azért szerepel márciusban, hogy legyen lehetősége a testületnek az esetleges átszervezésről mihamarabb dönteni.

Frikker Györgyné: Javasolja a házi segítségnyújtás feladatról szóló beszámolót februárra tenni.

Szakács László: A munkaterv elfogadásánál javasolja figyelembe venni az előző évi munkatervet. Figyelembe kell venni a gazdasági programot. Úgy véli, hiba volt, hogy a nemzeti-etnikai kisebbségekkel kapcsolatban nem tűztek külön napirendet. A cigányság felzárkóztatásával kapcsolatban kellene egyeztetni.

Fekete Gyula: Szabályozni kellene a bejelentkezést is, mekkora lakóterületen jogosult lakni egy fő.

Smajda Istvánné: Álláspontja szerint kevés szó esik a nem cigány gyermekekről. Foglalkozni kellene ezzel, hiszen az óvodában lévő gyermekek kisebb része nem cigány származású.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

1/2010. (II. 2.) képviselőtestületi határozat: A 2010. évi munkaterről. Olaszliszka Község Önkormányzat a képviselőtestület 2010. éves munkatervét a következő képviselőtestületi ülések időpontjai és napirendi pontjai szerint határozza meg:

Február hónap:

Előterjesztés a 2010. évi munkaterv elfogadására

(Előterjesztő: polgármester)

Előterjesztés az ebtartás szabályairól szóló rendelet elfogadására

(Előterjesztő: körjegyző)

Előterjesztés a helyi önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására

(Előterjesztő: polgármester)

Előterjesztés a 2010. évi közművelődési program elfogadására

(Előterjesztő: művelődésszervező)

Beszámoló a 2009. évi közművelődési tevékenységről

(Előterjesztő: művelődésszervező)

Beszámoló a 2009. évi közmunka programról

(Előterjesztő: polgármester)

Előterjesztés a 2010. évi közmunka program elfogadására

(Előterjesztő: polgármester)

Beszámoló a házi segítségnyújtás 2009. évi tevékenységéről

(Előterjesztő: polgármester, szociális gondozó)

(Az ülés tervezett időpontja február 9. együttes ülés, február 15. képviselőtestületi ülés.)

Március hónap:

Előterjesztés a 2009. évi költségvetési rendelet módosítására

(Előterjesztő: polgármester, körjegyző)

Beszámoló a Sárospataki Rendőrkapitányság 2009. évi tevékenységével kapcsolatban

(Előterjesztő: kapitányságvezető)

(Előterjesztő: polgármester)

Civil szervezetek beszámolója.

(Előterjesztő: Polgárőrség, Olaszliszkáért Egyesület, Sport Egyesület)

Előterjesztés a közfoglalkoztatási terv elfogadására

(Előterjesztő: polgármester)

Beszámoló a Sárospataki Többcélú Kistérségi Társulás tevékenységéről

(Előterjesztő: polgármester, munkaszervezet vezető)

Előterjesztés 2010/2011. nevelési év előkészítésével kapcsolatos feladatokról

(Előterjesztő: vezető óvónő)

Előterjesztés a 2010/2011. tanév előkészítésével kapcsolatos feladatokról

(Előterjesztő: igazgató)

Előterjesztés a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztására

(Előterjesztő: körjegyző)

(Az ülés tervezett időpontja március 23.)

Április hónap:

Beszámoló a körjegyzőség 2009. évi működéséről

(Előterjesztő: körjegyző)

Előterjesztés a helyi önkormányzat 2009. évi költségvetése végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására

(Előterjesztő: polgármester)

Tájékoztató a belső ellenőrzés 2009. évi tevékenységéről

(Előterjesztő: körjegyző, a belső ellenőrzési csoportvezető)

Előterjesztés a turisztikai lehetőségekről

(Előterjesztő: polgármester)

(Az ülés tervezett időpontja április 20.)

Május hónap:

Előterjesztés a lakcímbjelentés helyi szabályaira vonatkozó rendelet megalkotására

(Előterjesztő: polgármester, körjegyző)

Beszámoló a háziorvosi tevékenységről

(Előterjesztő: háziorvos)

Beszámoló a fogszakorvosi tevékenységről

(Előterjesztő: fogszakorvos)

Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről

(Előterjesztő: Családsegítő)

(Az ülés tervezett időpontja május 25.)

Június hónap:

Előterjesztés a 2010/2011. nevelési év megkezdésével kapcsolatos feladatokról

(Előterjesztő: vezető óvónő)

Előterjesztés a 2010/2011. tanév megkezdésével kapcsolatos feladatokról

(Előterjesztő: igazgató)

(Az ülés tervezett időpontja június 22.)

Július hónap:

SZÜNET

Augusztus hónap:

Előterjesztés a helyi választási bizottság tagjainak megválasztására

(Előterjesztő: körjegyző)

Előterjesztés a falusi turizmushoz kapcsolódó fejlesztésekről

(Előterjesztő: polgármester)

Beszámoló az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény tevékenységéről

(Előterjesztő: intézményvezető)

(Az ülés tervezett időpontja augusztus 24.)

Szeptember hónap:

Előterjesztés a helyi önkormányzat 2010. évi költségvetése végrehajtásának féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

(Előterjesztő: polgármester)

A 2010. évi költségvetés módosítása

(Előterjesztő: polgármester)

Előterjesztés a 2011. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról

(Előterjesztő: körjegyző)

(Az ülés tervezett időpontja szeptember 21.)

2.) Napirendi pont: Előterjesztés a helyi önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadására.

Fekete Gyula: A Pénzügyi Bizottsági ülésen sokat egyeztettek a költségvetésről, tulajdonképpen a képviselőtestület is november óta foglalkozik vele. Egy belső átszervezésre kerülne sor a művelődési ház vonatkozásában, a szakfeladatot ellátó személy átkerülne a körjegyzőséghez. Az óvoda és az iskola vezetésével egyeztettek a költségvetésről. Az intézményvezetők nem zárkóztak el az esetleges átszervezésektől. Személyi döntést fognak hozni egy dolgozó vonatkozásában, mivel az utóbbi időszakban egészségi állapota megromlott, illetve egy dolgozót felmentenek a munkához való hozzáállása miatt. Összességében mintegy 15 millió forint megtakarítást kívánnak elérni a kiadási oldalon. A holnapi napon egyeztetnek a tagönkormányzatokkal, kezdeményezik a kiadáscsökkentést az oktatási-nevelési intézményeknél a személyi juttatások terhére.

dr. Rózsahegyi Ferenc: Megismétli a költségvetési koncepció tárgyalásakor elmondottakat, jogszabályi elvárás, hogy a kiadási előirányzatokat valós alapokon nyugvó bevételekkel fedjék le.

Pongráczné Szerencsi Judit: Javasolja áttekinteni a költségvetést, tartható-e az egyensúly. A költségcsökkentést ne a dologi kiadásoknál kezdjék, hanem a személyi juttatásoknál. Gyors számítást végzett az alábbi eredménnyel: a szállítói tartozások mértéke 24 millió forint, a finanszírozási hitel állománya 39 millió forint, míg a forráshiánnyal együtt a teljes egyenleg 100 millió forintos nagyságrendű. Nem látja esélyét, hogy ezt a hiányt ellensúlyozni lehet. A jelenlegi költségvetési hiány mértéke nem elfogadható. Úgy véli, az intézményvezetőknél kell az intézményi kiadásokat áttekinteni. Mindenképpen a létszám és a bér oldaláról kell gondolkodni. A dologi kiadásokat elvonni jelentős mértékben nem lehet.

Szakács László: A könyvvizsgáló javaslata, hogy ne drasztikusan, hanem fokozatosan hajtsák végre a kiadáscsökkentést. Október-november hónapban részletesen foglalkoztak a

költségvetéssel. A testület elvben a költségvetési koncepcióban foglaltakkal egyetértett. A lakossági kedvezményeket csökkentette, megszüntette a fiatalok lakáscélú támogatását. A körjegyzőség megalakításával megtakarítást értek el. Ugyanígy történt a közétkeztetési intézménynél is. A megtakarítási törekvések az óvodánál és az iskolánál nem mentek végbe. Miért? Az iskolai tanulócsoporthoz létszáma alacsony, de a vezetés a csoportokat iskolaotthonos formában szervezte. Ez pedagógiailag helyes, de az önkormányzat ezt pénzügyileg nem bírja. Az óvodában 84 gyerek van, a környező óvodákban létszám-megszorításokat végeztek. Látja a testület a különbséget. Az óvoda nem a megtakarítás felé lépett, amikor alkalmazotti létszámot bővített, amit a testület nem engedélyezett. Hogyan számol el az intézményvezető ezzel? Sem az iskola, sem az óvoda a megtakarítás irányába haladt. Pénzügyi Bizottsági ülésen megkérdezték, hogy az előterjesztés szerint kívánják-e elfogadni az előterjesztést. A testület kötelessége, hogy ne vigye csődbe az önkormányzatot. Lehet-e házárdírozni azzal, hogy az önkormányzat csődbe megy. Úgy gondolják, javaslatot fognak tenni a kiadások csökkentésére. Kérte az intézkedéseket az önkormányzati községgazdálkodási szakfeladatnál, hogy ott lehet-e megtakarítani. A bizottság javaslata az óvodánál 4 millió forint, az iskolánál 7 millió forint kiadáscsökkentés. Javasolják megszüntetni a közművelődési tevékenységet, a köztisztviselők és közalkalmazottak kedvezmények étkezési térítésének a megszüntetését. Javasolják csökkenteni a bér jellegű kiadásokat a dologiakkal szemben. Vállalni kell a létszámcsoökkentést. A bizottsági vélemény elmondása után tételes áttekintését javasolja a költségvetésnek.

Smajda Istvánné: 2007-ben az intézményre vonatkozó csökkéntést végrehajtották, a nyugdíjas dajka helyét nem töltötték be. Gyors számolást végzett: egy fő létszámcsoökkentéssel, pótlék-megvonással megközelítőleg teljesíteni tudják a 4 millió forint forrás-elvonást. Javasolja megfontolni a dolgozók étkeztetésénél a gyermek térítési díjat megfizetni, tekintettel, hogy az ÁNTSZ otthonról hozott ételt nem enged be az óvodába.

Szakács László: Amikor a karbantartó elment az óvodától, fizikai dolgozókat építettek le, más lehetőség nincs már, csak a pedagógus létszámot lehet csökkenteni. A dajka-állás nincs betöltve, mégis szakképzett látja el, ez megtakarítás. Úgy véli, a költségvetésben bekövetkező 15 millió forint kiadáscsoökkentés, nem biztos, hogy elegendő ahhoz, hogy ne következzen be a baj.

Pongráczné Szerencsi Judit: Elmondja, hogy könyvvizsgálóként más önkormányzatoknak is látja a létszám adatait. Van olyan önkormányzat, ahol 90-100 gyerekre 4 óvodapedagógus van, 190 iskolásra 14 pedagógus és 1 fejlesztőpedagógus, és még így is csökkenteni akarnak. Ezeket az adatokat ismeri, a belső szabályokat nem.

Frikker Györgyné: Érzik a súlyát a helyzetnek, a forráshiányt le kell fedni. Át kell számolni a csoportszervezést, a túlóráról el tudnak tekinteni. A jövő tanévben 5 helyett 3 csoportot indítanak iskolaotthonban, a többi napközis lesz. Néhány dolgozónál a szolgálati idő beszámítást megvizsgálta, látni szeretne volna, hogyan áll a szolgálati idejük. A munkaügyi dokumentumokat a jegyzővel áttekintették. Egy dolgozót most el tudnak küldeni, a másoknak 2011. év januárja a megfelelő. Erdőhorváti tagintézménynél is van egy dolgozó, aki nyugdíjazható. A 7 millió forint elvonás teljesítését nem tudja ígérni, mert még számolni kell. A szükséges lépéseket megtették, a választható órák terhére, illetve csoportösszevonást tettek. Pillanatnyilag nem látja a kiadáscsoökkentés fedezetét.

Kovalik Miklós: Úgy véli szükséges a létszámcsoökkentés.

Frikker Györgyné: Nem tud létszámot csökkentetni, mert ehhez napközis csoportot kell megszüntetni. Drasztikus lépés esetén a szülők elvihetik a gyerekeket.

Kovalik Miklós: Az önkormányzati gazdálkodási helyzete miatt létszámcsökkentés szükséges, különben eljutnak odáig, hogy nem tudjuk finanszírozni a kiadásokat, nem tudunk fizetni.

Mikó Zoltán: A 2007. évben megkezdett létszámcsökkentést folytatni kell. Sok embert elküldtek más cégek is. A könyvvizsgáló elmondta, ha kevesebb pedagógus viszi az iskolát, meg lehet oldani.

Séra Ferencné: Az intézmények fenntartásában a társulási megállapodás szerint az elszámolás gyermeklétszám arányos. Konkrétan ez 34% - 66% arányú. A költségvetési támogatások csökkentek az előző évihez képest. Az óvodánál 34 millióról 2010-ben 29 millióra, az iskolánál 86 millióról 2010-re 78 millióra.

A vélemények elhangzását követően a képviselőtestület az előterjesztést részletesen vitatta, az előterjesztésre vonatkozóan döntést nem hozott.

3.) Napirendi pont: Egyebek.

Fekete Gyula: Elmondja, hogy az Olaszliszkai Roma Közhasznú Egyesület levélben kereste meg, kérve, hogy az önkormányzat a házi segítségnyújtás szociális feladatát az egyesület részére adja át.

A polgármester a kérelmet felolvassa, a képviselőtestület a kérelmet részletesen megvitatta.

A képviselőtestület a kérdésben döntést nem hozott.

A napirendi pont keretében a jelenlévők elmondani semmit nem kívántak, ezért a polgármester a képviselőtestület ülését 20 óra 11 perckor berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegy Ferenc
körjegyző

Fekete Gyula
polgármester